YCTHBIN cuer
0,13
1,09
0,8
0,45
0,006

439



a) KaK HaAUTU NPOLEeHT OT YMucna
Hangute: 10% ot 250
PeweHnune: 10% = 0,1

250 - 0,1 =25
6) Kak HaUuTH NO NPOLEHTY LUenyr
BEJINYUUHY
Hanaunrte: yncno, 6% Koroporo paBHbil 12.
PeweHnune: 6% = 0,06

12: 0,06 =200.
B) KaK HAUTU NPOLEHTHOEe COOTHOLUEeHUue
OAHOro uvcna oT gpyroro
Cko/ibKO npoyeHToB cocTtaBssaeTr 120 ot
600?
PeweHnune: 120: 600 - 100% = 20%.




[MpaBuna

1)4Y106bI HAUTH YKA3AHHbINA MPOLEHT OT

Yyucna, Hy>kHO gaHHOEe YNUCJ10 YMHOXKHUTb
Ha 4YUCJ10 NPOLEHTOB M pe3ysbTaTt
pasgesintb Ha 100.

2) YTo6bI HAUTH 110 NPOLEHTY Lenyro
BeJIMYHUHY, HYXXHO AaHHbIA NPOLeHT
pa3genntb Ha 100,n gaHHoOe 4YHUCJ10
pasfgesinTb Ha rnoJsiy4eHHbIN pe3y/ibTaTt

3) 4yTO06bI HANUTKN NPOLEHTHOE
COOTHOLWIEeHHne ogHoro 4ucsa ot
APyroro Hy>xHo 1 Yyucsio pasgesinTtb Ha
BTOpOE U YMHOXKNTb Ha 100.




3aau4a
XMN3HDb

NpPoOLIeHT




1. KnaccHbin pykosogurenns(1 psa)
1) B knacce 28 yyeHnkoB, 19 n3 HNUx y4arcsi Ha
||4II ” ||5’l
Kakon npoLUeHT yYyalynxcs 3aKOH4YN/IN YeTBepThb
Ha"“4” n "5”? OrBer OKpyr/sinTb 4O AE€CATbIX
npoLyeHTa.

2) 12 y4eHNKOB rnoceLwjaroT CriopTuBHbIE CEKLINMH,
16 y4eHNKOB rnoceLjaroT pa3/INyHbIe KPYXXKM.

Kakon npouUeHT yYyalymnxcs noceLwyaror
CrMOPTUBHbIE CEeKLNHN, KPDYIKKN ?



2. lMpoaaBey - nokynarenn.(2 psag)

ToBap: CkuakKka Ha AaHHbIX TOBap:
Llly6a - 38 500 py6nen 14 %
Canorun - 7 800 py6bnen 10%

NMNocunTtaTb CTOMMOCTb KaXAaoro toeapa co
CKMAKOU M 0o6LYyIH0 CTOMMOCTb NMOKYIMKM.



3. Byxrantep — coTpyaHuk ¢pupmbi(3 psa)

CtaBka coTpyaHuka - 13 500
py6bnemn.

[lonsnaTta 3a coBMelleHue
obsa3zaHHOCcTEen - 60 %

Adonnara Ha TpaHcnopT- 10%

Kakyro CyMMY NOJIY4YUT COTPYAHUK?



1 BapuaHT

No 3amanus

Ne orBeTAa

2 BApMAHT

No 3amanus

Ne orBeTAa




lNMoHnpaBnsicss Tebe ypok?

KakoBa TeMa cerogHsiLuHero ypoka?

YT1o 6b1/10 caMbIM Ba>kHbIM Ha ypoke?

KakoBa yesnb ypoka?

Ham ypganocb ee AOCTUrHyTb?

Yro ans tebsa 6bis10 nerxko (TpyaHo)?

doBosieH in bl cBOEH paboron?

3a 4TO Thl XO4Yelub NMOXBaJ/INTb cebs1 NI KOro-To 13
OAHOKJ1IaCCHNKOB?

Y10 Ha Bac npoun3Besio HanbosbLuee Brie4YyarsieHne?
lMpurogsarcss in BaM 3HaHNS1, NMPpUo6peTEHHbIE Ha
3TOM ypoKe, B AaJ/IbHEeULUEHN >XN3HN?

Kakon ¢pparMmeHT ypoka 6b1s1 caMbIM MHTEPECHbIM?
Ha cko/sibKO npoueHTOoB Tbl cerogHsi paboras Ha
ypoke?



3aBoa 3a oaAMH MecAau BbinycTtun 3400
TeN1IeBU30poB, U3 HUX 17 oka3zanuchb
6pakoBaHHbIMMU. A ero punman 3a 310
BpemMsa Bbinyctun 2 200 TeneBn3opoB U U3
HuXx 11 okaszanucb 6pakoBaHHbIMU. Kakoe
npeanpusatTvue pabortaer kauecrBeHHee?



Cnacunbo
3a YPOK!




